
Сторінка Жінок

        

В світі дуже багато місця 

  

для бездарних чоловіків.

  

Але зовсім немає місця 

  

для посередніх жінок. 

  

Для тих, хто мріє навчитися керувати своїм життям,

  

пробудити Свою Силу та реалізувати Свої Плани.
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                                Жінки поодинці взагалі можуть контролювати увесь Світ,   але для цього їм треба видалити страх із сердець і впустити туди Віру.   Віру в себе, свої Магічні Жіночі Сили та свою Елітарну Обраність.   Коли Справжня Жінка, надихнута такою Вірою в себе та свої Сили,  за допомогою Дружби зі Всесвітом, забажає здійснити свою Мрію,   краще не заважати їй реалізувати свої Всесвітні Плани.   Щоправда, знадобиться напруга усіх сил Душі, щоб перемогти   ті забобони та погані звички, які заважатимуть цьому Процесу,   але головне розпочати, потім буде легше. Головне пам’ятати,   – «Дорогу здолає та, хто йде і вірить у Магічні Сили «Інь».      Наш Проект допоможе Вам у цьому Процесі, – Процесі Переродження,  – «Хто був ніким, той стане всім». Завдяки Проекту Ви отримаєте Таємні Знання,   але оскільки  на планеті йде Еволюція Соціальних Систем, – Знання стають доступними.    – «Всесвіт потребує Друзів», – Всесвіту, для втілення своїх Планів, треба якнайбільшеПомічників-Однодумців. Бо немає у Бога на Землі інших рук,крім наших.   Тому, якщо Ви бажаєте реалізуватися в Житті, створити свій новий Образ,  пробудити в собі Магічну Силу Реалізації та отримати Статус Зіркової Еліти,  Вам треба стати Подругою Всесвіту та допомогти Йому у Його Планах.   Для цього потрібно не багато.   По-перше, ознайомитись та прийняти в свою Душу «Ідеологію Проекту».  По-друге, показати себе в роботі, – залучити до Планів Всесвіту якнайбільше людей, якібажають стати Друзями Всесвіту.      Якщо Ваша Душа прийме Ідеологію Проекту Ви увійдете в Резонанс зі Всесвітом.  Якщо Ваша Душа не прийме, – нічого не вийде і Ваша допомога не принесе користі.  Не намагайтеся обдурити Всесвіт, – краще приходьте коли дозрієте.    Якщо Ваші наміри щодо напрацювання Статусу Зіркової Еліти серйозні   і Ви погоджуєтесь з Ідеологією Проекту, – підтвердіть Ваше бажання своїм резюме.      У резюме вкажіть:   1. Ваше ПІБ, повну дату народження, освіту, роботу/навчання, сімейний стан.  2. Регіон, в якому Ви знаходитесь і регіон, який Ви хотіли б обробляти через Мережу,  як представник нашого Проекту зі Статусом Подруги Всесвіту.   3. Ваші соціальні пріоритети – Влада/Кар'єра, Багатство/Бізнес чи Слава/Статус.   Треба розуміти, що ці пріоритети, – це лише інструменти в руках Добра чи Зла.  4. Природні обдарування та напрацьовані здібності, досягнення (в будь-якій галузі).  Якщо Вам незручно писати таку інформацію від свого імені, можете придумати собі  Псевдонім, який, на Вашу думку, відповідає Вашій Особистості.     Листи зі своїм резюме надсилати на особисту пошту керівника Проекту  – Sr.Boronin@gmail.com . Тема листа «ЖЕ».      Поспілкуватися з іншими Жінками на тему самореалізації Ви зможете  у Групі Проекту «Жіночий клуб» нашого Telegram, – https://t.me/Wom_clb .        А тепер покажіть себе в роботі, – Вам сюди, – на сторінку « Волонтери ».   Тут ми перевіримо Ваші задатки Креативності, у пошуку Однодумців.  Потім, якщо Вам сподобається цей процес і Ви захочете розвинути ці можливості,  Проект допоможе Вам покращити Ваше життя за рахунок посилення таких здібностей,  а саме вміння підключати Вашу Свідомість до інформаційного поля Всесвіту.  А от якщо у Вас вже були, або будуть Контакти із цим Ефірним Полем,  то Ви обов'язково поділіться цією інформацією з Друзями Всесвіту в Telegram, –    https://t.me/friendsUnivers       
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